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Ο Κερκύρας Νεκτάριος για την ανάγκη 
συσταύρωσης του παλαιού ανθρώπου και η 
ανάβαση προς την προσωπική κάθαρση
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κερκύρας, Παξών και Διαποντίων Νήσων

Μέσα σε κατανυκτική ατμόσφαιρα στον Ιερό Ναό Υπεραγίας 
Θεοτόκου Κοινοπιαστών, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Κερκύρας, Παξών και Διαποντίων Νήσων κ. Νεκτάριος 
χοροστάτησε και μίλησε στην Ακολουθία του Νυμφίου το 
απόγευμα της Κυριακής των Βαΐων.

Ο Ιερός Ναός γέμισε και πάλι από πλήθος πιστών, οι οποίοι με ευλάβεια προσήλθαν 
για να συμμετάσχουν στην αρχή της Αγίας και Μεγάλης Εβδομάδος.
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Ο εφημέριος του ναού, Αρχιμανδρίτης π. Χρυσόστομος Κουτσούρης, συνεχίζει να 
εμπνέει με την πνευματικότητα και το ήθος του.

Ο Σεβασμιώτατος, με θεολογικό βάθος και ποιμαντική ευαισθησία, τόνισε ότι 
η Αγία Εβδομάδα δεν είναι απλώς μια περίοδος συγκίνησης ή 
συναισθηματικής φόρτισης, ώστε να προκληθεί εντός μας ένα 
συναίσθημα λύπης αλλά κυρίως πρόσκληση σε ουσιαστική συμπόρευση 
με το Πάθος του Κυρίου.

“Μὴ κλαίετε ἐπ’ ἐμέ, πλὴν ἐφ’ ἑαυτὰς κλαίετε καὶ ἐπὶ τὰ τέκνα ὑμῶν”, επανέλαβε ο 
κ. Νεκτάριος, θυμίζοντας τα λόγια του Χριστού προς τις γυναίκες που τον 
ακολουθούσαν στον Γολγοθά.

Αναφερόμενος στην πορεία του Κυρίου προς το εκούσιο Πάθος, ο Σεβασμιώτατος 
υπογράμμισε πως όλα τα γεγονότα ήταν προαναγγελμένα από τους προφήτες, και 
ότι ο ίδιος ο Κύριος είχε προειδοποιήσει τους μαθητές Του: “Ιδοὺ ἀναβαίνομεν εἰς 
Ἱεροσόλυμα καὶ ὁ υἱὸς τοῦ ἀνθρώπου παραδοθήσεται”

Κεντρικό μήνυμα του λόγου του ήταν η ανάγκη συσταύρωσης του 
παλαιού ανθρώπου και η ανάβαση προς την προσωπική μας κάθαρση, 
ώστε να βιώσουμε και εμείς την Ανάσταση του Χριστού ως προσωπική 
ανάσταση.

Τόνισε επίσης πως συχνά αντί για αγάπη και ταπείνωση, επιλέγουμε τον δρόμο του 
συμφέροντος, του δικαιώματος και της αδικίας.

Η Μεγάλη Εβδομάδα, είναι μια πρόσκληση σε μετάνοια, σε αληθινή πορεία μαζί με 
τον Χριστό, ώστε να μπορέσουμε να Τον συναντήσουμε αναστημένο στην καρδιά 
μας και στη ζωή μας. Ας είναι η φετινή μεγαλη Εβδομάδα η αρχή της συμπορευσης 
μας με τον Ιησού Χριστό.







  


